

交通违法行为很普遍

# 行人闯红灯 喊都喊不住

本报4月9日讯(记者 牟张涛) 9日,在湖滨中大道和大学路交叉口,交警对交通违法行为进行专项整治。行人和非机动车违法现象严重,秩序刚刚维持好瞬间又变混乱,让现场的交警“力不从心”。

9日上午,在湖滨中大道和大学路交叉口,一辆运送砂石料的大货车等待通行,该车十分破旧,多个部位破裂,车灯也不齐全,而且车灯和车牌还用绳子捆绑固定。民警上前要求该大货车靠边停驶接受处理,但该车却“耍起了脾气”,任凭驾驶员怎么努力,车辆也无法挂挡前行。

违法现象比较严重的还是行人和非机动车,因接近早高峰,车辆和行人很多。交警指挥交通时显得“力不从心”,在制止闯红灯的非机动车和行人时,交警需要左右环顾,且需要小跑到他们面前,才可以将他们拦停。有时,不少骑电动车的市民在等待通行的人群缝隙中穿过,速度较快,交警喊都喊不住。而他们闯红灯后,不少市民也开始模仿,交警刚刚维持好的秩序瞬间又被破坏。

“对于非机动车和行人交通违法行为,我们会进行批评教育。”杨红省说,单靠交警来维持秩序会很吃力,所以下一步将开展“小手拉大手1+6行动”,提请市文明办组织志愿者队伍,配合交警部门劝阻交通违法行为,并走进校园教育中小学生养成良好的交通习惯。

据介绍,对于违反交通法规的行人,交警部门将要求其协助执勤,在“抓”到下一个交通违法行为人之后再“放行”,并配合对他们的批评教育,杜绝其交通违法,并以点带面,提高市民的交通安全意识。



大量无牌无证摩托车被拖走。本报记者 牟张涛 摄

## 交通整治每周至少一次

本报4月9日讯(记者 牟张涛) 近日,德州将整治市区交通,对交通违法行为和拥堵路段进行全面整治。

据了解,交警、特警、城管、治安巡警等警种,联合住建、城管、交通、农机等部门,将全面排查完善各种交通安全设施,集中查处市民反映突出和严重危害交通安全的交通违法行为,

治理市区混乱拥堵的路段和路口。

此次行动重点为,整治机动车涉牌涉证(特别是施工车辆、五小车辆和电动车)、酒后驾驶、乱停乱放、闯信号灯、大中货车闯禁行区、使用拼装报废车辆、不按导向车道行驶、三轮车非法营运、驾乘摩托车不戴安全头盔、低速载货汽车和三轮汽车及拖拉机违法载人

等。整治非机动车和行人的突出交通违法行为是,对路段上不各行其道、随意横穿道路、逆行行驶、路口处越线停车、闯信号灯、行人不走斑马线等交通违法行为进行劝阻和查处。

据了解,即日起市区交警部门在加强对辖区路段,尤其是早晚高峰期间的交通管理外,每周至少组织一次统一查处行动,多警联动。

首家公益旅游商品展示中心即将迎客

## 一站式选购土特产有了好去处

本报4月9日讯(记者 刘振) 今后到德州旅游,可以一站式选购德州土特产了。4月9日,记者从德州市旅游局获悉,全市第一家官方主办的旅游商品展示中心将在5月1日前开门迎客,官方淘宝旗舰店也会同步上线,届时将弥补德州旅游商品欠缺展示中心的空白。

德州市旅游局市场科相关负责人刘鹏介绍,德州旅游

商品展示中心是目前全市第一家官方主办、公益性的旅游商品展示场所,预计今年5月1号前开门迎客,“主要承担旅游商品宣传推介的职能,如果游客感兴趣还可以联络厂家,给旅游商品经销企业和游客搭建一个桥梁,政府搭台企业唱戏”。

据了解,德州旅游商品展示中心位于德城区三八路和天衢路交叉口附近,展

厅占地90平方米左右,以实物形式展示德州市旅游商品。在商品的选择上以中、高端为主,重点展示德州扒鸡、乐陵金丝小枣等到山东不可不买的100种旅游商品,展厅产品分类:食品类、工艺品类、日用品类、旅游装备类、文化艺术类、酒水类等,其中德州市地域产品占75%;“山东100”占20%;全国旅游商品占5%。

刘鹏还说,5月1日前,德州旅游商品展示中心还将在“淘宝”等网站开办“德州旅游旗舰店”,同省旅游局所办的“好客山东旗舰店”捆绑联合,通过网络营销的模式推介德州景区、旅游商品,“德州旅游旗舰店是公益性质的,具体销售环节由旅游企业去做,主要是搭建一个宣传平台,官方身份也能提高知名度和信誉度。”

### 出租车开始年度审验

本报4月9日讯(记者 郭光普) 9日,记者从德州市交通运输局出租车科获悉,运管部门将在市区集中开展出租汽车2013年度审验工作,并对出租车服务质量信誉进行考核,出租车驾驶员也将参加继续教育培训。

据了解,目前城区客运出租行业共有13家出租公司,营运车辆2405辆,出租车从业人员4000余人。本次审验范围包括市区范围内营业性客运出租汽车及其驾驶员从业资格等,车辆到宇通驾校集中审验。审验内容包括:营运证件、车容车貌、计价器等方面。未按期参加正式审验或审验不合格的运输车辆及营运驾驶员,限期进行补审或复审。

除出租车审验外,运管部门还将对市区从事客运出租企业及营运客运出租驾驶员经营行为、服务质量等方面进行考核,对考核不合格的客运出租企业下《整改通知书》,监督其整改工作并负责验收。另外,凡持有德州市核发的驾驶员从业资格证,必须按规定在市区宇通驾校参加继续教育。

### 四条主干道排水管道清淤

本报4月9日讯(记者 王金强 通讯员 闫恒 任秋波) 春寒难袭施工热潮,4月8日,在德州市湖滨南大道中国水利水电十三局路口,施工人员正掀起井盖,紧张地清淤。5月中旬前,德州市湖滨大道、解放大道、东方红路、天衢路等道路将完成总长度4400米的管道清淤。

市政管理处排水管理所郑所长说,3月25日开始,市政设施管理处对湖滨大道、解放大道、东方红路、天衢路4条道路淤积严重路段的排水管道进行清淤。清淤过程中,针对不同路段的实际情况,使用不同的设备,保证管道清挖干净彻底,路上作业设置警示标志,当日清挖出的淤泥全部清运干净。

目前,已完成天衢路、东方红路、解放大道部分路段的清淤,预计5月中旬全部完成,此次管道清淤总长度约4400米,清淤量超过2000立方米。

### 收缴100套卫星接收器

本报4月9日讯(记者 李明华 通讯员 范新 付金燕) 9日,记者从德州市文化市场综合执法局了解到,从4月1日开始的为期一周的卫星地面接收设施专项整治行动结束。

记者了解到,此次活动是今年以来开展的首次专项整治活动。此次活动中,查处非法销售卫星地面接收设施的商家30余家,收缴卫星地面接收设施100余套,拆除个人私自安装和使用卫星地面接收设施30余套。

下一步,德州市文化市场综合执法局还将继续加大打击查处的力度。市民可通过“12318”电话举报。

## 优惠不断 风行景逸家轿贴心设计受追捧

在接连不断的倾情钜惠刺激下,各地景逸家轿销量数据都很可观。风行景逸在刚刚过去的3月,再次蝉联“自主大两厢”市场的月销量冠军。作为自主品牌大两厢的热销车型,其贴心设计也赢得广大消费者的认可。

据了解,风行景逸正在举行“荣誉共享 福至万家——景逸全系迎春感恩会”活动。到店参与该活动的消费者都有机会获得多重好礼,不仅到店即可获得精美纪念品,还可以参与抽取活动大奖,活动后参加试驾还有好礼相赠,而购买全系车型均能得到购车优惠。比如,购买景逸XL舒适型,除享受国家节能惠民补贴3000元外,还可获得3000元的现金优惠。

倾情钜惠的市场刺激让景逸家轿

赢得了更多关注,也让更多车主有机会享受到景逸家轿带来的贴心设计。每一款景逸家轿都是广受欢迎的大两厢车,都有着“宽敞舒适的空间”、“钢炮级的德系安全”和“节能高效的发动机”等产品特性。

首先,在设计安全方面,景逸家轿系列“井”字形底盘由著名的德国爱达克公司亲自操刀,辅之以高刚性3H车身和防撞钢梁,并且车门B柱一次冲压成型,配以ABS、EBD以及安全气囊等安全装置,安全级别达到了德系“钢炮”标准;其次,在空间设计方面,景逸系列家轿继承了以“XL加大号”空间设计为特色的家族基因,以景逸LV为例,长宽高达4347mm×1835mm×1677mm,轴距更是达到2685mm的超长数据,成为同级别车

型中的“空间巨无霸”;景逸还采用了节油高效发动机,并搭载了SST自动起停系统,油耗大大降低,据国家工信部检测,景逸1.5L系列车型的百公里综合油耗仅为6.2L,成功入选第八批国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。目前新购车主可以享受国家3000元的节能惠民补贴。另外,风行汽车对包括风行景逸在内的旗下全部车型实行5年/10万公里的超长质保服务。

景逸XL定位于“城市代步家轿”,外观大气、稳重,气质内敛,更符合中国的传统审美观,是大多数城市家庭的主流之选;而景逸LV定位于“城市风格家轿”,外观更时尚化,更具运动色彩。

德州润通汽贸风行4S店  
销售热线:0534-2582333